## OAG Amendment to SB 134

On page 1, strike line 2 in its entirety and substitute "<u>State Government – Office of the Correctional</u> <u>Ombudsman – Establishment</u>"; in line 15, strike "6-901 through 6-907" and substitute "9-3801 through 9-3807"; in line 3, after the second "the" insert "Office of the"; strike beginning with "in" in line 3 down through "General" in line 4 and substitute "as an independent unit of State Government"; in lines 4, 7, 11, and 12, in each instance, strike "Unit" and substitute "Office"; in line 12, after "the" insert "Office of the; and strike beginning with "9." in line 15 down through "Unit" in line 16 and substitute "38. Office of the Correctional Ombudsman".

On page 2, in line 1, strike "9." and substitute "38. Office of the"; in the same line, strike "Unit"; in line 2, strike "6-901." and substitute "9-3801".

On page 3, after line 8, insert:

"(e) "Office" means the Office of the Correctional Ombudsman."; in like 9, strike "(e)" and substitute "(f)"; strike lines 12 and 13 in their entirety; in line 14, strike "6-902." and substitute "9-3802."; in line 18, strike "Unit" and substitute "Office"; and in line 21, strike "Attorney General" and substitute "Governor".

On page 4, in lines 1 and 7, in each instance, strike "Unit" and substitute "Office"; in line 3, strike "Attorney General" and substitute "Correctional Ombudsman"; and in line 6, strike "6-904. and substitute "9-3804.".

On page 5, in lines 11, 14, 15, 24, 26, and 28, in each instance, strike "Unit" and substitute "Office.

On page 6, in lines 2, 4, 6, and 11, in each instance, strike "Unit" and substitute "Office"; strike lines 8 through 10 in their entirety; in lines 21 and 32, in each instance, strike "Unit's" and substitute "Office's"; and in line 29, strike "Unit and the office of the Attorney General" and substitute "Office".

On page 7, in lines 3, 13, and 30, strike "6-905.", "6-906.", and "6-907." and substitute "9-3805.", "9-3806.", and "9-3807.", respectively; in lines 4, 10, 14, 17, 19, 21, and 25, in each instance, strike "Unit" and substitute "Office; and in line 29, strike "Unit's" and substitute "Office's".

On page 8, in lines 5, and 18, in each instance, strike "Unit" and substitute "Office"; and in lines 8, and 9, in each instance, strike "Attorney General" and substitute "Governor".

On page 9, in line 8, after "the" insert "Office of the"; in lines 8, 16, 17, 20, 23, 26, 30, 34, in each instance, strike "Unit"; in lines 16, 22, 30, and 34, in each instance, after "the" insert "Office of the"; in line 20, after the first "the" insert "Office of the"; and in line 22, after the second "the" insert "Office of the".